
Lot #  Description Amount Lot #  Description Amount

1 Collection of 7 urns and 1 lid $ 28 metal advertisement:  "Hames" $

2 3 piece doll furniture: cradle, stool, dresser $ 29 metal advertisement:  "Patriot Shoes" $

3 Frankfort washboard $ 30
leather medical bag, dental tools, red 
prescription pouch, medicine pouch w/ bottles, $

4 washboard:  Charlotte, NC $ 30a box of miscellaneous dental tools $

5
9 piece metal cup set, tin clothes "dasher" (washer), tin 
pitcher, tin drink mixer, 1860's coffee pot w/ copper bottom $ 31

post Civil War movie poster:  Kentucky Brothers - 
A UnicornProduction $

6 large stone jar with handle $ 32
miscellaneous medicine containers:  13 bottles, 
3 boxes, 3 tins $

7 French WWI helmet $ 33
5 Kentucky bottles, 2 labels; metal tobacco can 
w/ wire handles $

8 waffle iron $ 34 crimping iron, star; crimping iron, crown $

9 basket of shoes:  4 pair, 2 odd; (3) wooden shoe lasts $ 35
leather apothecary kit w/ 5 bottles, apothecary 
kit w/ 4 bottles, 2 apothercary pouches $

10
carriage foot warmer, black; carriage foot warmer, green; 
foot stool w/ carpet top $ 36 Elkton Druggist medical bottles (9) $

11
large wood level, 6 stone working & knapping tools, 
woodworking chisels (7) $ 37 parasol, bird cage $

12 framed black & white horse photo, gold tone picture frame $ 38 1945 Yank Magazine Victory Edition $

13 old carpet stretcher, rug beater $ 39 1904 Postal Service booklet w/ mail codes $

14 framed Abraham Lincoln photo $ 40 steam iron, decorative iron $

15 Beam Comm. Bottle Civil War Centennial 1961 $ 41

apple peeler, assorted kitchen untensils (5), ice 
tong, hair crimper, cake mold, Root-Heath 
coffee mill $

16 Beam Comm. Bottle Idaho Centennial 1961 $ 42 red satin & brass fan w/ flowers $

17 Beam Comm. Bottle Colorada Centennial $ 43 black & dark brown fan w/ wood veins $

18 Beam Comm. Bottle Alaska 49th State $ 44
assorted damaged fans (9), late 1900s, 
miscellaneous black  beads, lace and feathers $

19 Beam Comm. Bottle Kentucky 175th Anniversary 1967 $ 45 fireplace fender $

20 Beam Comm. Bottle Kansas Centennial $ 46 brass iron with wood handle $

21 Beam Comm. Bottle New Jersey 300 years $ 47 Cooper's tools for barrell making (7 piece) $

22 Beam Comm. Bottle Wyoming Diamond Jubilee $ 48
leather saddle bags, leather harnesses (4), 
wooden box w/ misc. equine, horse muzzle & $

23 Beam Comm. Bottle Nevada 100 years $ 48a Hames (7) sets $

24 Beam Comm. BottleCivil War Centennial $ 49 WWII helmet liner $

25 Beam Comm. Bottle St. Louis 200 years $ 50 (3) froes and a garden hoe $

26 boxes of buckles, cigar box of buckles $ 51 miscellaneous tools $

27 metal advertisement:  "Lance Toastchee" $ 51A knee vices (2) $
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52 stiletto bayonet $ 85
(4) wrenches, ball peen hammer, scraper, "bit" , 
iron holder $

53 Civil War grave marker - Grand Army of the Republic $ 86
(3) iron shoe lasts, lady's shoes (cloth & leather 
c. 1890), lady's shoes (brown leather c. 1880) $

54
old fashioned atomizer, basket with handle, rubber stamp 
holder, vaporizer, damaged washboard & iron metal stand $ 87 misc. early 19th century ladies' clothes $

55 augers (4) $ 88 misc. early 19th century ladies' clothes $

56 top of needlepoint stool $ 89 misc. early 19th century ladies' clothes $

57 framed Civil War print $ 90 misc. early 19th century ladies' clothes $

58 framed Union Commander print $ 91 misc. early 19th century ladies' clothes $

59 framed print of two Union Soldiers $ 92 misc. early 19th century gentlemen's clothes $

60 framed print of two Confederate Soldiers $ 93 misc. early 19th century gentlemen's clothes $

61 metal advertisement for horse and dog remedies $ 94 misc. clothes $

62 framed Japanese silk $ 95 (8) hats $

63 (2) 1917 model WWI metal helmets $ 96 early 1900's lady's travel trunk w/ dress & docum $

64 sprayer $ 96a humpback trunk $

65 (4) wooden molding planes $ 97 ladies' clothing itemsand undergarmets $

66 (4) wooden molding planes $ 98 box of lace hankies, collars and miscellaneous $

67 (4) wooden molding planes $ 99 box of miscellaneous doilies and placemats $

68 (4) wooden molding planes $ 100 miscellaneous linens (8) $

69 (4) wooden molding planes $ 101 quantity of 12+ boxed linens $

70 (4) wooden molding planes $ 102 box of (4) quilts $

71
tongue plane, wooden molding plane, block plane & 2 
spoke shaves $ 103 antique box with lady's stockings $

72
(1) transition block plane, (1) Stearn spoke shave, (3) groove 
planes, (1) block plane $ 104

patent square for making teneriffe lace, box of 
lace collars, doilies & handkerchiefs $

73 (4) block planes $ 105 box of miscellaneous fabrics $

74 (12) molding planes $ 106 box of miscellaneous fabrics $

75
(2) block planes, (1) Stanley spoon plane, (1) molding plane, 
(2) transitional block planes $ 107 1974-1976 Bicentennial Flag/Banner $

76
(1) brace, (1) Stanley router, (1) adjustable square, (1) 
wooden gauge $ 108 men's shaving box, (2) Howard brand razor straps$

77
(7) wrenches:  buggy, adjustable, saw, iron wedge, scraper, 
alligator, stone splitting pins $ 109

Fisher's medical solution for intravenous 
injection in glass corked bottle, pinking tool & $

78 hackle, (2) strap cutters $ 110 flax spinning wheel (broken), electric device $

79 folk art wrought iron snake, iron scales $ 110a
music stand (no historical significance), (2) tape 
recorders, (1) walkie talkie $

80 (9) auger bits $ 111 Gondola Basket for hot air balloon $

81
iron square, screw driver, (6) iron punches, (3) wood-
handled tools, saw handle, tack puller $ 112 Late 18th century ashwood mortar & wood pestle$

82 (2) rasps, (10) files $ 113
1800's 3 prong pitchfork, root cutter, Babbit's 
apple picker $

83
(3) soldering irons, wrench, screwdriver, tongs, (1) 
unidentified tool $ 114 corn husk horse collar $

84
(1) copper oil can, (2) rivet tools, (2) oil cans, (1) small box 
with sliding lid $ 115 mid 19th century log tongs $
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116 iron/wood torchiere floor oil lamp holder $ 148 Lowney's CoCoa advertisement board $

117 Queen City Brass metal washboard, circa 1910 $ 149 RW Booth walnut plane, chisel w/ wood handle $

118
1900's bench vise, wooden furniture clamp, hand-bend 
grinder $ 150 double tree, training yoke for small ox or calf $

119 Lehman's foot warmer (copper body), 1890's, foot warmer $ 151 plow $

120 iron cart wheel, steel horse drawn carriage plow seat $ 152 invalid chair $

121 (2) oval, wooden cider press buckets $ 153 pot belly stove, KASKA, Athens, Tennessee $

122 iron ice tongs, industrial iron ice tongs $ 154 fireplace surround $

123 Tri-State butter/milk jug (yellow) $ 155 Kitchenette washboard $

124 green milk jug $ 156
Campbell's washboard, CR Mason 
Manufacturing $

125 (2) car/wagon jacks, Holland pipe vise mid 1900's $ 157 tooth harrow $

126 wooden maul beetle, large wooden mallet $ 158 double plow cultivator $

127 early 19th century lathe $ 159 4 dining chairs, 1 w/ arms $

128 19th century stone grinding wheel $ 160 box of leather britchen straps, horse saddle $

129
WWII Naval Submarine uniforms & duffles; RL Spradlin & 
Herbert Mills $ 161 camera, lens, box of plates and negatives $

130 Chicago Scale Company iron scales $ 162 plow, single tree $

131
Simmon's King Cutter kerosene lantern - Liberty Model; 
1890's Clipper model hot blast lantern $ 163 1850's Howe sewing machine $

132 Leitchfield seed separator patent 1879 $ 164 Davis sewing machine patent 1885 $

133 late 1800's willow chair $ 165 Singer sewing machine, late 1800's $

134 bagging attachment for Chatham Mill grain sorting device $ 166
Singer sewing machine w/ original manual and 
some accessories $

135 thatcher $ 167 19th century spinning wheel $

136 loom $ 168 red plow $

137 cast iron Kentucky Kettle $ 169
3' x 5' Canvas painting; yellow background w/ 
vivid flowers $

138 Gibson Girl era button boots $ 170
Standard Lighting System fire extinguisher 
1900's $

139 tobacco pricing machine $ 171 miscellaneous box of tools $

140 (2) nail kegs $ 172
(5) leather horse collars, pads, hames, triple 
tree, box of horse/equine equipment $

141 seeder/fertilizer drill $ 173 late 19th century working loom $

142 Singer sewing machine S# 7562665 $ 174 late 19th century drill press $

143 Singer sewing machine S# 05276?? $ 175 mortising machine (working) $

144 Wilcox & Gibbs sewing machine patent 1857-1871 $ 176 8' x 3' 6" wood door w/glass panel, round window $

145 Standard sewing machine $ 177 CNO Rail Yard nail barrel/keg $

146 Wilson sewing machine patent 1870 $ 178 plow $

147
(2) wooden tripods, spinning wheel post, wooden rake 
head, wooden scoop (damaged), metal torch $ 179

Farmer's Friend seed drill w/ waterfeed, circa 
1880-1920 $
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180 Fanmill seed separator (Buckeye) $ 211 printing press on iron stand $

181 plow circa 1880-1910 $ 212 item removed from sale

182 wheel barrow $ 213 bellows $

183 Art Brass Co.,NY glass case $ 214 press plate rack $

184 hand pump, circa 1910 $ 215 book press $

185 sickle, hand mower, blade, metal farm equipment hanger $ 216 Victorian setter $

186 wagon jack $ 217 (2) Victorian chairs $

187 wagon $ 218 mirror $

188 table $ 219
oriental type rug, unframed oil painting 
"Dressing for Fiesta" damaged, (2) oak chairs $

189 harrow $ 220 red velvet Bourne sofa $

190 plow with wheels/cultivator $ 221 Queen Anne bench $

191 quilting frame $ 222 set of (2) chandeliers $

192 grain mill $ 223 (2) lantern chandeliers $

193 sewing machine $ 224 (2) gold sconces $

194 cabinet maker's tool box with miscellaneous tools $ 225 box of miscellaneous clothing items $

194a disassembled loom (125), leather wingback chair (127) $ 226 box of miscellaneous clothing items $

196 Teakwood desk & mirror (broken) $ 227 grappling hook, pick, hay hook $

197 Teakwood chair $ 228 fork, skillet $

198 handpainted table:  man, woman & trees $ 229 ice skates $

199 gold, French velvet chair, delicate wooden plant stand $ 230 stand for fireplace tools, gate hinges, door lock fa$

200 corner chair $ 231 grindstone, grappling hook, tobacco cutter $

201 Federal period desk chair $ 232 Dutch oven, spider cast iron $

202 wooden drop leaf w/ claw feet; ring mark in middle $ 233 Dutch oven, wood bucket, pot $

203
(2) green arm chairs w/ wooden frames, leaf & flower 
designs on wood $ 234 griddle, skillet (spider) $

204 large, 3 pane wood mirror $ 235 pot hook, pot (brass) $

205a round, gilded pedastal table (broken apart) $ 236 skillet (spider), wafer iron $

205 brass & wrought iron reading stand $ 237 tin bucket, tin coffee pot $

206 (2) straight back chairs, cane bottom and back $ 238 brass bucket, brass kettle $

207 Empire style chandelier w/ swan adornment; 6 light $ 239 candle lantern (2), lighting device (candle holder) $

208 light blue sofa $ 240 trivet, tea kettle $

209
(3) prints:  Spirit of '76, Washington's Entry into 
Philadelphia, Washington's inaugural address $ 241 walking churn, churn (cedar reproduction) $

210
portrait of Daniel Webster, portrait of John Caldwell 
Calhoun $ 242 (2) fluting irons $
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243 (1) Lodge brand large Dutch oven $

244 (1) Lodge brand medium Dutch oven $

245 (1) Lodge brand medium pot $

246 (3) Lodge brand small pots $

247
(1) old shutter hinge, (1) cast iron shutter piece, (1) metal 
match holder, (1) large candleholder $

248 (1) coffee pot, (1) pot $
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